

- файл с описание на проекта – за информация
- файл с описание на ангажиментите на потенциално заинтересовани да се включат училища – за информация - файл за представяне на училище, което желае да се включи в проекта – за попълване и връщане по имейл към zinevart@gmail.com
- писмо за интерес и присъединяване, от страна на училище, което желае да се включи в проекта – за попълване, заверка и изпращане към:

Зорница Станева

Зинев Арт Технологии ЕООД

Младост 4, бл. 425, вх. 3, ап. 53, София 1715

За въпроси и допълнителна информация може да се обръщате на емейл:

zinevart@gmail.com и телефони: 02/434 2244; 0889306134

Участвайте в проучване за създаването на Европейска Къща за гражданско общество  
Като част от проучване за евентуалното създаване на Европейска къща за гражданско общество, Европейската комисия публикува анкета с цел да се проучи какво мислят гражданите и гражданското общество за текущите инициативи и как виждат своето участие в делата на ЕС. Проучването съдържа главно въпроси с няколко възможни отговори и не отнема повече от 5-10 минути.

начало >>

## • ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ И ОБУЧЕНИЕ

- **НОВО: Конкурс Проект на Годишната за най-добри проекти на граждански организации в социалната сфера за 2013 година на Фондация Лале**

Краен срок: **7 февруари 2014 г.**

В конкурса са поканени да участват граждански организации, които през 2013 година са изпълнявали проект, насочен към подобряване на условията, възможностите и качеството на живот на групи от хора или на общността в дадено населено място, без разлика на размера и източника на финансирането, мястото на реализация, типа на дейностите или хората, които те обслужват.

Номинираните проекти ще бъдат оценени по резултатите; устойчивост на дейностите във времето; финансова ефективност; участие на целевите групи и местната общност; новаторство и приложимост на идеята в други населени места.

Проекти могат да бъдат номинирани от организации и лица.

- **НОВО: Кръгла маса "Младежко Европейско гражданство", 25 – 26 януари 2014**

Краен срок: **22 януари 2014 г.**

В изпълнение на проект BG13/A1.2/406/R2 - „Младежка инициатива за европейско гражданство“, финансиран по Програма Младежта в действие, Сдружение „Парабола“ - гр. Стралджа има удоволствието да покани всички желаещи за участие в Кръгла маса "Младежко Европейско гражданство", която ще се проведе на 25 – 26 януари 2014 г. в гр. Стралджа.

За участие могат да кандидатстват: представители на младежки неправителствени организации, представители на младежки неформални групи и активни млади хора.

- **НОВО: Конкурс „НАУКА И ЕКОЛОГИЯ“**

Краен срок: **17 февруари 2014 г.**

Във връзка с изпълнението на проект "ЕкоТАСК - Обмен на подходи и стратегии за формиране на еко-осъзнатост", подкрепен по подпрограма Грюндвиг, Партньорства за познание на програма Учене през целия живот на ЕС, стартира конкурс „НАУКА И ЕКОЛОГИЯ“.

По време на конкурса училища, еко-организации, културни асоциации,